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«Το ασφαλιστικό να μην κατατεθεί με αγώνες ταξικούς να ανατραπεί»

Νάσος Μπράτσος

Με συνθήματα σαν το παραπάνω συμμετείχε η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή στην απεργιακή
διαδήλωση της 3ης Φεβρουαρίου, ενάντια στην απόπειρα διάλυσης της κοινωνικής ασφάλισης από την
κυβέρνηση και τους δανειστές.

Να σημειώσουμε ότι σε αρκετές ομιλίες εκπροσώπων σωματείων κατά τη διάρκεια τη συγκέντρωσης, τα
«πυρά» συγκεντρώθηκαν στον Κατρούγκαλο, επιχειρώντας να συγκαλυφθεί ότι δεν πρόκειται για
ατομικές επιλογές ενός υπουργού, αλλά για πολιτικές επιλογές μιας κυβέρνησης που εφαρμόζει το



μνημόνιο 3 σε ΟΛΟΥΣ τους κλάδους και όχι επιλεκτικά.

«Κακές λέξεις» όπως μνημόνιο3, τρόικα – κουαρτέτο –ΔΝΤ-ΕΕ-ΕΚΤ, αρκετοί προσπάθησαν να τις
αποφύγουν, αλλά η συνθηματολογία των απεργών τις «υπενθύμιζε» συνεχώς.

Στο τέλος των ομιλιών ενωτικό και αγωνιστικό κάλεσμα απεύθυνε η Πόπη Χριστοδουλίδου, από τη
μειοψηφία του Δ.Σ. του ΕΔΟΕΑΠ, που από την πρώτη στιγμή αντιμετωπίστηκε από τη νυν και την πρώην
κυβέρνηση σαν τα ασημικά του κλάδου που πρέπει να εκποιηθούν – λεηλατηθούν.

Το απόγευμα στη Θεσσαλονίκη οι συνάδελφοί μας με τους οποίους στην ΠΟΕΣΥ συγκροτήσαμε το
«Μέτωπο για την Ανατροπή» διοργανώνουν εκδήλωση για το ασφαλιστικό με τη συμμετοχή του Γ. Αγγέλη
μέλους του ΔΣ του ΕΔΟΕΑΠ.

Υπενθυμίζουμε ότι παραμένει ανοιχτός ο δρόμος της αξιοπρέπειας – παραίτησης από το ΔΣ της ΕΣΗΕΑ
του εκλεγέντος με το ψηφοδέλτιό μας που επέλεξε διαφορετική διαδρομή από τις συλλογικές μας
αποφάσεις, αντί της άγονης διαδρομής της όποιας μοναχικής του ματαιοδοξίας, διαψεύδοντας
εμπράκτως και τα όσα κυκλοφορούν για “ανταλλάγματα”, αλλά και σταματώντας την ύβρι εναντίον ενός
πολιτικού χώρου με τη σημαία του οποίου συμμετείχε στην εκλογική διαδικασία.

Τέλος στο ΔΣ της ΠΟΕΣΥ μετά από πρότασή μας που έγινε δεκτή και από άλλους συναδέλφους (κατά
πλειοψηφία και όχι ομόφωνα), σταματάει η συνεργασία με το δικηγορικό γραφείο του νυν υφυπουργού
Εργασίας Τ. Πετρόπουλου και πρώην νομικού συμβούλου της ομοσπονδίας.


